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Ⅰ アンケート概要  

 

１ 調査対象 

 小牧市内の小中学校に勤務している教職員 

 

２ 調査方法 

 インターネット回答方式 

 

３ 調査期間 

令和 6 年 1 月 15 日～1 月 31 日 

 

４ 回答数 

 579 人 

 

５ その他 

調査結果の比率は、小数点以下第１位を四捨五入して算出し

ています。四捨五入の関係で、合計が 100％にならない場合が

あります。 
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Ⅱ 調査結果  

 
質問１ 勤務する学校（本務校）を教えてください。 
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質問２ 学校教育で重視して欲しいことについてお伺いしま

す。（当てはまるもの３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
質問３ 小牧市教育委員会では、小・中学校間での連携を強化

することにより、子どもたちの発達段階に応じた、質の
高い学びを提供したいと考え、小中一貫教育の導入を検
討しております。小中一貫教育に期待することについて
お伺いします。（当てはまるもの２つまで）  

※  小中一 貫教育とは 、小・中学 校段階の教 職員が、目 指す子ども 像を共有す る

とともに、９年間を通じた教育課程を編成し、系統的な教育を目指す教育です。  
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質問４ 学級数や学級の人数が減る場合に心配される影響のう
ち、重要だと思うものについてお伺いします。  

（当てはまるもの３つまで） 
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質問５ 学校の適正配置（学区の見直しや統廃合）を行う場合
に心配されることについてお伺いします。 
（当てはまるもの３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
質問６ 新しい学校に期待する教育活動についてお伺いしま

す。（当てはまるもの３つまで） 
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質問７ 新しい学校に期待する学校施設の機能についてお伺いします。
（当てはまるもの３つまで）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
質問８ 通学に関して、重要だと思うことについてお伺いしま

す。（当てはまるもの２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


